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Εκστρατεία συλλογής τροφίμων 
Με την ευκαιρία των γιορτών των Χριστουγέννων και

της Πρωτοχρονιάς, το Λαϊκό Δίκτυο Κοινωνικής Αλληλεγ-

γύης της επαρχίας Λευκωσίας, θα ετοιμάσει πακέτα αλλη-

λεγγύης για  οικογένειες που βρίσκονται σε δύσκολη οικο-

νομική θέση λόγω της συνεχιζόμενης οικονομικής κρίσης

και της ανεργίας. Για να μπορέσει να εξυπηρετήσει όσο το

δυνατό περισσότερες ανάγκες,  ανακοινώνει την έναρξη εκ-

στρατείας συλλογής τροφίμων και άλλων ειδών μέχρι 17
Δεκεμβρίου 2015  με στόχο τα πακέτα να ετοιμαστούν και

να δοθούν πριν τα Χριστούγεννα. Χώρος συγκέντρωσης
το οίκημα της ΠΕΟ Λευκωσίας. 

Συλλογή τροφίμων 
στο Σπίτι της ΕΚΥΣΥ

Η ΕΚΥΣΥ Καϊμακλίου και οι Λ.Ο. Καϊμακλίου μαζεύουν τρό-

φιμα, ώστε να διατεθούν σε άπορες οικογένειες της κοινότη-

τας τις μέρες των Χριστουγέννων. Οσοι επιθυμούν μπορούν

να προσφέρουν τα τρόφιμα στο Σπίτι της ΕΚΥΣΥ στο Καϊμακλί

μέχρι και τη Δευτέρα 14 Δεκεμβρίου 2015. Πληροφορίες:

Κάτια Λουκά, τηλ. 99373459

Ανοικτές συγκεντρώσεις 
ΑΚΕΛ Λακατάμιας

Το ΑΚΕΛ Λακατάμιας διοργανώνει ανοικτές συγκεντρώ-

σεις με σκοπό τη συζήτηση με τους δημοτικούς συμβούλους

του ΑΚΕΛ Λακατάμιας  για  προβλήματα που αντιμετωπί-

ζουν οι  δημότες και εισηγήσεις για την επόμενη περίοδο.

Πέμπτη 17 Δεκεμβρίου 2015, η ώρα 7:30 μ.μ., οίκη-

μα του «ΑΟΛ» Λακατάμιας

Δευτέρα 21 Δεκεμβρίου 2015, η ώρα 7:30 μ.μ., οί-

κημα του «Προμηθέα» Ανθούπολης Τρίτη 22 Δεκεμβρίου

2015, η ώρα 7:30 μ.μ., οίκημα της «ΑΕΛ» Λακατάμιας.

Χριστουγεννιάτικες γιορτές ΠΕΟ
Πάφου και Πόλης Χρυσοχούς

Η ΠΕΟ Πάφου  διοργανώνει τη χριστουγεννιάτικη της

γιορτή την Τρίτη 22 Δεκεμβρίου 2015 και ώρα 6.00 μ.μ.

στο Αμφιθέατρο της ΠΕΟ στην Πάφο. Επίσης, χριστουγεν-

νιάτικη γιορτή διοργανώνει και η ΠΕΟ Πόλης Χρυσοχούς

τη Δευτέρα 21 Δεκεμβρίου 2015 και ώρα 5.00 μ.μ. στο

Πολιτιστικό Κέντρο Δήμου Πόλεως  Χρυσοχούς.  Και στις

δυο εκδηλώσεις θα παρουσιαστεί η θεατρική παράσταση

από την παιδική σκηνή Δώρου Κυριακίδη: «ΤΑ ΔΩΡΑ ΤΟΥ

ΝΙΚΟΛΑΚΗ».

Στα παιδιά θα δοθούν δώρα από τον Αη Βασίλη.

«Ο Μαρξ στο Σόχο» 
από την ΕΔΟΝ

Η θεατρική ομάδα «Φάντης Μπαστούνι» και η ΕΔΟΝ παρου-
σιάζουν το έργο του Howard Zinn «Ο Μαρξ στο Σόχο».
Παραστάσεις θα γίνουν:
Λάρνακα – Αύριο Παρασκευή 11/12 και ώρα 20:00 στην
αίθουσα εκδηλώσεων του ΕΡΜΗ Αραδίππου
Λεμεσός – Κυριακή 13/12 και ώρα 20:00 στην ΕΝΑΦ Αγίας
Φύλας
Πάφος – Δευτέρα 14/12 και ώρα 20:00 στην αίθουσα ΠΕΟ
Οι παραστάσεις γίνονται προς τιμήν του 18ου Παγκύπριου Συ-

νεδρίου της ΕΔΟΝ. Είσοδος: €7. Πληροφορίες: τηλ. 22766459.

Συλλεκτικό ημερολόγιο 
ΑΚΕΛ Λάρνακας 2016

Η Ε.Ε. ΑΚΕΛ Λάρνακας εξέδωσε και κυκλοφορεί το συλ-

λεκτικό ημερολόγιο «Ακονίζοντας τη μνήμη», αφιερωμένο

σε δώδεκα μεγάλους ποιητές που άφησαν ανεξίτηλη τη

σφραγίδα τους στον πολιτισμό.  Το ημερολόγιο είναι αφιε-

ρωμένο στους Θοδόση Πιερίδη, Κώστα Βάρναλη, Μανόλη

Αναγνωστάκη, Τεύκρο Ανθία, Ρόκε Ντάλτον, Ναζίμ Χικμέτ,

Βλαντίμιρ Βλαγιατίνοβιτς Μαγιακόφσκι, Μπέρτολτ Μπρεχτ,

Πάμπλο Νερούδα, Τάσο Λειβαδίτη, Γιάννη Ρίτσο, Λουί

Αραγκόν. Το  ημερολόγιο διατίθεται σε περιορισμένο αριθμό

αντιτύπων στα Γραφεία της Ε.Ε. ΑΚΕΛ Λάρνακας, στο οίκη-

μα της ΠΕΟ Λάρνακας και στα οικήματα των Λαϊκών Οργα-

νώσεων προς €10 το ένα. 

Για πληροφορίες στο τηλέφωνο 24652821.

Ακτίβ ΑΚΕΛ Πάφου 
Η Επαρχιακή Επιτροπή του ΑΚΕΛ Πάφου καλεί τα μέλη

και στελέχη του Κόμματος να παρευρεθούν σε επαρχιακό

ακτίβ που θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 21 Δεκεμβρί-
ου 2015, ώρα 6:30 μ.μ. στο αμφιθέατρο της ΠΕΟ Πάφου.

Θέματα: • Ενημέρωση για τις τρέχουσες πολιτικές εξελί-

ξεις • Βραβεύσεις Κομματικών Ομάδων Βάσης που θα καλύ-

ψουν το 90% του στόχου του εράνου για το 2015.

Ομιλητής: Νίκος Ιωάννου, Μέλος Κεντρικής Γραμματείας

ΑΚΕΛ.

Καλούνται όσοι/ες έχουν εισπράξεις του λαχνού της οι-

κονομικής εξόρμησης του ΑΚΕΛ Πάφου, να τις παραδώ-

σουν μέχρι την ημέρα διεξαγωγής του ακτίβ.

Τριμερής
συνάντηση 

για την ειρήνη

Μετά την Τουρκική Επιτροπή Ει-

ρήνης και τη Σμύρνη, τη σκυτάλη

της φιλοξενίας του θεσμού των τρι-

μερών συναντήσεων των κινημάτων

ειρήνης Κύπρου, Ελλάδας και Τουρ-

κίας αναλαμβάνει το Παγκύπριο

Συμβούλιο Ειρήνης και η Λάρνακα.

Η 6η Τριμερής θα πραγματοποιηθεί

από αύριο 11 – 13 Δεκεμβρίου
2015 σε Λάρνακα και Λευκωσία. Στα

πλαίσια μάλιστα της τριμερούς θα

πραγματοποιηθεί μια επιστημονική

ημερίδα ανοικτή για τον κόσμο όλο

στη Δημοσιογραφική Εστία στη Λευ-

κωσία την Παρασκευή, 11 Δεκέμβρη

2015 από τις 6 – 8:30 μ.μ. με θέμα «Η

υπόσκαψη της ειρήνης στη Μεσό-

γειο, τα ενεργειακά ζητήματα και η

Κύπρος, οι ελληνοτουρκικές σχέσεις

και οι σχέσεις Τουρκίας Τουρκοκυ-

πρίων».  

1η Εκθεση Εκπαιδευτικού και
Επαγγελματικού Προσανατολισμού

Η Παγκύπρια Ενιαία Οργάνωση Μαθη-

τών (ΠΕΟΜ) προτίθεται να διοργανώσει

έκθεση εκπαιδευτικού και  επαγγελματι-

κού προσανατολισμού σε Λευκωσία, Λεμε-

σό, Λάρνακα, Αμμόχωστο και Πάφο. Οι μα-

θητές θα έχουν την ευκαιρία να λάβουν

όλες τις πληροφορίες, ούτως ώστε να κά-

νουν τις πιο ορθές επιλογές όσον αφορά

μαθήματα και κλάδους που πιθανόν να

επιλέξουν. 

Με την παρουσίαση των επαγγελματι-

κών κλάδων γίνεται μια πλήρης επεξήγη-

ση επαγγελμάτων που πιθανόν ένας μαθη-

τής να επιλέξει στο μέλλον. Επίσης, όπως

αναφέρει η ΠΕΟΜ μέσω της έκθεσης θα

ενημερωθούν γονείς και μαθητές, για τους

επαγγελματικούς κλάδους και να λύσουν

τυχόν απορίες που πιθανόν να προκύψουν.

Η ενημέρωση αυτή θα βοηθήσει τους μα-

θητές να πληροφορηθούν για το πανεπι-

στήμιο και να κάνουν τις πιο σωστές επι-

λογές. Επιπρόσθετα, θα γίνει ενημέρωση

για τη διαδικασία με την οποία οι μαθητές

της Γ' τάξης θα συμπληρώσουν τις αιτήσεις

για τα ΑΑΕΙ, καθώς και η κατάρτιση του

προγράμματος μαθημάτων της Α' και Β'

τάξης Λυκείου, όπως επίσης και για τη Γ’

Γυμνασίου.

Αναλυτικά, οι ανά επαρχία εκθέσεις θα

είναι ως εξής:

• Λευκωσία, Κυριακή 13 Δεκεμβρί-
ου, 11:00 - 14:00, Πολύκεντρο Νεολαίας

ΟΝΕΚ

• Πάφος, Κυριακή 13 Δεκεμβρίου,
16:00 - 20:00, Ξενοδοχείο Agapinor Hotel

• Αμμόχωστος, Κυριακή 13 Δεκεμ-
βρίου, 14:00 - 16:00, Κοινοτικό Μέγαρο

Φρενάρους

• Λάρνακα, Δευτέρα 14 Δεκεμβρίου,
17:00 - 20:30, Πολυδύναμο Κέντρο Νεο-

λαίας «Προμηθέας»

• Λεμεσός, Κυριακή 20 Δεκεμβρίου,
16:00 - 20:00, Κεντρικό κτήριο ΤΕΠΑΚ,

«Αντρέας Θεμιστοκλέους».
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